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BESZÁMOLÓ 
 

Pénzügyi és szakmai Beszámoló a Boldog Gizella Alapítvány 2016. évi 
támogatási szerződéssel kapcsolatban  

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata képviselő-testülete az 55/2016.(II.25.) számú 
határozatával döntött arról, hogy támogatási szerződést köt a Boldog Gizella 
Alapítvánnyal. A támogatás összege 590.000.- forint, melyet gépjárművásárlás 
céljából különít el költségvetéséből.  
 
A támogatási szerződés aláírására 2016. október 17. napján került sor. A szerződés 
5 pontjában foglaltak szerint:  
 
  „Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati támogatást egyéb 
bevételeitől elkülönítetten könyveli, továbbá arra, hogy az általa vállalt feladatok 
elvégzéséről és az önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználásáról a 
tárgyévben részére megállapított és kiutalt támogatás felhasználásáról 2016. 
december 31. napjáig elszámol.” 
 
A beszámoló 2016. december 16. napján az Önkormányzat részére megküldésre 
került. Tartalma szerint az alapítvány megvásárolt egy új Opel Vivaro 1,6l Twin Turbo 
Combi típusú, NVT-805 forgalmi rendszámú személygépjárművet, mely 
kialakításában alkalmas a támogat szolgálatok által kiemelten szállított fogyatékkal 
élő személyek szállítására, továbbá rendelkezik kerekesszék rögzítési pontokkal és 
rámpával, ehhez szükséges átalakítással és műszaki engedéllyel.  
 
 A beszámoló tartalmazza a támogatás felhasználását igazoló számlák, pénzügyi 
teljesítést igazoló bizonylatok hiteles másolatait, a támogatási cél érdekében kötött 
szerződés másolatát, az átutalással történő teljesítést igazoló bankszámla kivonatot 
és a nyilatkozatot, hogy a számlák alapján kifizetett kiadásokat kizárólag a 
támogatási szerződés 2./ pontjában meghatározott cél megvalósítására kapott 
támogatás elszámolására került felhasználásra.  
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet a szakmai és pénzügyi 
beszámoló elfogadására. 
 
Biatorbágy, 2017. január 13. 
      

            Tarjáni István s.k. 
    polgármester 

 
Melléklet: 
- Boldog Gizella Alapítvány beszámolója 
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Határozati  javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2017. (I. 26.) határozata 

 
Pénzügyi és Szakmai Beszámoló a Boldog Gizella Alapítvány 2016. évi 

támogatási szerződéssel kapcsolatban  
 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Pénzügyi és 
Szakmai Beszámoló a Boldog Gizella Alapítvány 2016. évi támogatási szerződéssel 
kapcsolatos előterjesztést.  
 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a pénzügyi és szakmai beszámolót elfogadja.  
 
A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza. 
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